

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Подільської районної  
в місті Києві державної адміністрації  
\_\_\_\_\_ Віктор СМІРНОВ

### ПРОТОКОЛ ДОРУЧЕНЬ №15

напрацьованих під час проведення  
апаратної наради з керівниками структурних підрозділів  
Подільської районної в місті Києві державної адміністрації  
16 квітня 2019 року

1. Забезпечити своєчасне та якісне прибирання доріг, придорожніх територій, тротуарів, зупинок громадського транспорту, парків та скверів під час проведення Пасхальних свят. Особливу увагу звернути на утримання в належному санітарно-технічному стані центральної частини району та територій прилеглих до культових споруд.

Виконавці: Хмарський О.І., Крикун А.Є., Манько О.І.  
Назаренко В.В., Поляков П.Ю.

Термін: 25.04.2019

2. Для належного проведення поминальних днів привести територію, прилеглу до кладовищ, у відповідний санітарно-технічний стан.

КП по утриманню зелених насаджень Подільського району надати посадковий матеріал (квіти) для упорядкування могил воїнам Другої світової війни на Куренівському кладовищі.

Виконавці: Крикун А.Є., Манько О.І., Хмарський О.І.,  
Поляков П.Ю.

Термін: 19.04.2019

3. З нагоди Дня докільця організувати 20 квітня 2019 року проведення районної толоки із залученням працівників структурних підрозділів райдержадміністрації, підприємств, установ та організацій Подільського району. Списки учасників надати управлінню житлово-комунального господарства до 12.00 17.04.2019.

Місце проведення заходу – лісопаркова зона вздовж Міського шосе. Збір учасників о 09.00 біля автостанції «Полісся», площа Т. Шевченка, 2.

Виконавці: Дубовик М.Г.- координація, Поляков П.Ю. - узаг.,  
керівники управлінь, відділів, секторів, служб  
райдержадміністрації.

Термін: 19.04.2019

4. З метою узагальнення та надання інформації стосовно обрання сімейного лікаря та підписання декларації з ним, надати до відділу охорони здоров'я Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

інформацію щодо стану підписання декларацій працівниками структурних підрозділів.

Виконавці: Даценко Л.М. - узаг., керівники управлінь, відділів, секторів, служб райдержадміністрації, директори комунальних підприємств району.

Термін: 18.04.2019

5. Завершити експертизу громадських проектів, що знаходяться на розгляді, та надати звіти про аналіз відповідності проектів до робочої групи Подільського району міста Києва з питань громадського бюджету, за формою, визначеною додатком 2 до Положення, затвердженого рішенням Київради від 22.12.2016 № 787/1791 «Про затвердження Положення про громадський бюджет міста Києва».

Виконавці: Кабанець Л.М. – узаг., Сабардіна Л.М., Писарук Р.А., Пілецька Г.В., Крикун А.Є., Манько О.І., Кузьменко О.О.

Термін: 16.04.2019

6. Забезпечити роботу оперативних чергових працівників та комунальних служб району напередодні та в день проведення повторного голосування 20-21 квітня 2019 року з чергових виборів Президента України.

Виконавці: Пілецька Г.В., Крикун А.Є.

Термін: 20.04.2019

Протокол вела



Катерина КОНДРАТЮК